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COMITÉ DE PUBLICACIONES DE LA OFICINA DE INVESTIGACIONES 

SESIÓN ORDINARIA No. 01 

FECHA (11/02/2026) 

Proceso: Gestión de Investigación. 

Motivo y/o Evento: Comité de Publicaciones de la Oficina de 

Investigaciones. 
Hora de Inicio: 01:00pm 

Lugar: Via Teams Hora de finalización: 03:36pm 

Miembros 

Nombre Cargo 

Lilia Edith Aparicio Pico Jefe Oficina de Investigaciones 

Adriana Marcela Vega 
Coordinador de la Unidad de Investigaciones Facultad 

de Ingeniería 

Sandra Soler Castillo 
Coordinadora de la Unidad de Investigación Facultad 

de Ciencias y Educación 

Julio Cesar Ramos Fernández 
Coordinador de la Unidad de Investigaciones Facultad 

de Ciencias Matemáticas y Naturales 

Juan Fernando Cáceres Jaramillo 
Coordinador de la Unidad de Investigaciones Facultad 

de Artes ASAB 

Álvaro Martín Gutiérrez 

Malaxechebarría 

Coordinador de la Unidad de Investigaciones Facultad 

del Medio Ambiente y los Recursos Naturales 

Yina Faizully Quintero Gamboa  
Coordinador de la Unidad de Investigación Facultad 

Tecnológica 

Invitados 

Brenda Sofia Romero CPS - Asistente ODI 

Milena Rodríguez  CPS - Planeación 

Juan David Malaver CPS - Libros 

Jesús David Romero CPS – Estructuras 

 

Elaboró: Brenda Sofia Romero. 

OBJETIVO: Socializar y someter a consideración decisiones estratégicas sobre las postulaciones y procesos 

editoriales de las convocatorias P6 de 2026 y P1 de 2025, presentadas al Comité de Publicaciones en la vigencia 

2026. 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Verificación del Quorum. 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Postulaciones a convocatorias 

4. Varios. 
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DESARROLLO: 

1. Verificación del Quorum. 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Postulaciones a convocatorias 

 

a. Convocatoria P6 de 2025 

i. Postulante: ODI 

Producto: N/A 

Solicitud: Socialización de resultados de evaluación por pares para 19 libros beneficiados 

por la convocatoria 

Soporte en el siguiente Enlace: P6.25 19 libros 
Información: la miembro del comité Adriana Vega se declara impedida en este punto 

dado que ella participo en esta convocatoria 

 

Respuesta: Los miembros del Comité de publicaciones de la Oficina de Investigaciones avalan 

los libros de los postulantes que ya cuentan con concepto de publicable. Así mismo, se solicita 

publicar la lista de los postulantes, indicando claramente quiénes cuentan con concepto 

publicable, quiénes tienen concepto no publicable y aquellos que aún se encuentran pendientes de 

evaluación, con el fin de que esta información quede debidamente registrada en el listado 

correspondiente. 

 

Convocatoria P6 de 2025 

Postulante: ODI/Lilia Edith Aparicio Pico 

Producto: HSRehabi: Modelo de Telerehabilitación para pacientes en San Vicente del 

Caguán. Una estrategia de rehabilitación integral en fisioterapia, fonoaudiología y terapia 

ocupacional basada en la teledifusión de contenidos audiovisuales 

Facultad: Ingeniería 

Solicitud: Socialización de resultados de evaluación por pares del manuscrito relacionado 

y delegación de un encargado del Comité para la resolución de un problema de autoría 

identificado por la Unidad de Publicaciones 

Información del Caso: Se solicita declaración de impedimento de la jefe Edith Aparicio y 

designación de un presidente ad hoc para la discusión del caso 

Soporte en el siguiente Enlace: P6.25 Aparicio 
Información: la docente Lilia Edith se declara impedida en este punto y delega al docente 

Julio Ramos presidente ad hoc para este punto  
 
Respuesta: Los miembros del Comité de publicaciones de la Oficina de Investigaciones designan 

a Adriana Vega y Julio Ramos como delegados de la Oficina de Investigaciones para asistir a la 

mesa técnica, con el fin de participar en el análisis y la resolución del problema planteado. 

 
b. Convocatoria P1 de 2025 

i. Solicitante: Eder Alexander García Dussan 

Facultad: Ciencias y educación 

Producto: Nación huérfana y errante: Pasado reciente en el cine colombiano 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/libros-odi_udistrital_edu_co/IgBxcDMelbgsTqIcNkXKMXo1ATzB5ncX2QoDu1RhvLl3_qI?e=JBss3c
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/libros-odi_udistrital_edu_co/IgCRymvaPImVRIkxVGwPRiWBAZ08m3kMtzc7Y0VoHEtioE4?e=SAXGfm
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Presentación de resultados de evaluación por pares académicos 

 

Soporte en el siguiente Enlace: P1.25 García - Conceptos evaluación 
 

Respuesta: Los miembros del Comité de publicaciones de la Oficina de Investigaciones avalan la 

publicación del libro, de acuerdo con los conceptos emitidos por los pares evaluadores. 

 

4. Varios 

 

Para la presente sesión, el Comité Central de Investigaciones indica que no se presentaron temas en el 

punto de varios. 
 

Finaliza la sesión siendo la 03:36 pm. 

 

Firma 

Lilia Edith Aparicio Pico 
Jefe de la Oficina de Investigaciones 

Presidente 

 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/libros-odi_udistrital_edu_co/IgB9sObeGr_zQLhecSHT7texAXDtYIPuen_vHjKPuxrTYcA?e=0sN2N2

